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Bakalářská práce Problematika ústavní péče o dítě na příkladu dětského diagnostického ústavu má teoreticko-empirický charakter.  Jako cíl své práce autorka vytyčila zjistit pomocí dotazníkového šetření mezi dětmi, umístěnými v diagnostickém ústavu, pohled na toto zařízení, na vlastní rodinu i vlastní budoucnost. Průběh jejího výzkumu byl komplikován tím, že zpočátku vstřícný přístup vedení nejmenovaného ústavu se v průběhu přípravy dotazníku změnil na odmítavý kvůli zajištění ochrany osobních dat dětí. Autorka tak musela vynaložit hodně času na hledání nových vhodných respondentů. Vzhledem k tomuto neplánovanému zdržení je třeba práci ocenit jako velmi zdařilou.
Autorka BP prokázala, že dokáže své téma teoreticky ukotvit, stanovit cíl svého výzkumu, formulovat hypotézy, samostatně výzkum naplánovat, sestavit dotazník a zajistit respondenty (tuto fázi měla – jak už jsem zmínila – časově náročnější, sběr dat proběhl prakticky v nejvyšší čas – v průběhu měsíce února 2009). Přesto autorka dokázala získané odpovědi zdárně setřídit, výsledky analyzovat – dokonce i opatřit grafy - a vyvodit odpovídající závěry. 

Posuzovaná BP je přehledně členěna, její rozsah odpovídá kladeným požadavkům.  Množství získaných respondentů neodpovídá plánovaným představám (navrátilo se pouze 25 vyplněných dotazníků), na tuto skutečnost autorka správně upozorňuje. Autorce se sice nepodařilo získat reprezentativní vzorek sledované dětské populace, výsledky však přesto - dle mého názoru - mají značnou výpovědní hodnotu. Zpracování výzkumu obsahuje velké množství barevných grafů různého typu a tabulek, které zpřehledňují a vhodně zdůrazňují nejdůležitější a nejzajímavější zjištěné údaje.
Pro obhajobu bych autorku požádala, aby se zamyslela nad otázkami: 
· co by ze své práce vyzdvihla – co nového tato BP přináší?
· zda ji samotnou některý z výsledků výzkumu překvapil?

· pokud by uvažovala o pokračování ve výzkumu v této oblasti, na co by se zaměřila, jaké metody by volila?

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

Mgr. Lada Viková
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